
 

Izvještaj o radnoj posjeti ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke Republici  

Sjevernoj Makedoniji, Skoplje. 16.-18.10.2024.godine. 

 

Ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka boravio je u radnoj posjeti Republici 

Sjevernoj Makedoniji 16-18. oktobra 2024.godine, u cilju uspostavljanja regionalne saradnje 

u oblasti zaštite od diskriminacije lica sa invaliditetom. 

Prvog dana, ministar Gjeka je održao sastanak sa ministrom za socijalnu politiku, 

demografiju i mlade Republike Sjeverne Makedonije, Fatmirom Limanijem. Tom prilikom, 

ministar Gjeka istakao je značaj regionalne saradnje u unapređenju prava osoba sa 

invaliditetom, naglasivši potrebu za kreiranjem politika koje su zasnovane na ljudskim 

pravima. Ministri su saglasni da je neophodno razviti bližu saradnju na nivou regiona kako bi 

se poboljšali uslovi života osoba sa invaliditetom kroz zajedničke inicijative i projekte. 

Tokom posjete, ministar Gjeka i ministar Limani održali su i sastanak sa Savjetom za 

prava lica sa invaliditetom. Razmatrane su mjere za poboljšanje inkluzije i obezbjeđivanje 

jednakih prava u svim aspektima društvenog života. Dogovoreno je intenziviranje zajedničkih 

napora ka sprovođenju politika koje će poboljšati kvalitet života osoba sa invaliditetom. 

Drugog dana posjete, ministar Gjeka susreo se sa prvim zamjenikom premijera 

Republike Sjeverne Makedonije ujedno i ministar za životnu sredinu i prostorno planiranje, 

Izetom Medžitijem. Razgovori su se fokusirali na unapređenje saradnje između Crne Gore i 

Sjeverne Makedonije kao primjera uspješnog bilateralnog partnerstva na političkom, 

ekonomskom i kulturnom planu. Obje strane naglasile su značaj nastavka saradnje u cilju 

promovisanja zajedničkih interesa i jačanja prijateljskih veza između dvije zemlje. 

Posebna pažnja posvećena je saradnji između Ministarstva ljudskih i manjinskih  prava 

i nadležnih institucija Republike Sjeverne Makedonije, s ciljem razmjene iskustava i 

unapređenja politika u oblasti zaštite ljudskih prava i prava manjina. Razmotrene su 

mogućnosti za dalju saradnju u promociji prava manjinskih zajednica, kao i unapređenje 

inkluzivnih politika u obje zemlje. 

Tokom posjete, delegacija je posjetila Ambasadu Crne Gore u Sjevernoj Makedoniji, 

gdje je ponovljena posvećenost jačanju bilateralnih odnosa između Crne Gore i Sjeverne 

Makedonije. Poseban akcenat stavljen je na saradnju u oblastima zaštite ljudskih i manjinskih 

prava te evropskih integracija. Obje strane izrazile su zadovoljstvo dosadašnjom uspješnom 



 

saradnjom i potvrdile zajedničku posvećenost daljem unapređenju odnosa kroz kontinuiran 

politički dijalog i međusektorsku saradnju. 

Pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gejka, u sastavu delegacije bila je 

generalna direktorica Direktorata za zaštitu i jednakost lica sa inavaliditetom mr Irena 

Rakočević i Martin Junčaj, samostalni savjetnik III u Kabinetu ministra. 

Troškove smještaja i prevoza za gore navedene članove delegacije koju je predvodio 

ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka, snosilo je Ministarstvo ljudskih i manjinskih 

prava. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


